

Промышленность была ориентирована на переработку сельскохозяйственного сырья. Наиболее крупные отрасли – мукомольно-крупяная и сахарная.

В Львовский округ вошли бывшие Львовский и Рыльский уезды Курской губернии и часть бывшего Севского уезда Брянской области: Радогожская, Литихская, Витебская, Шаровская, Чемлыжская и Стрелецкая волости. Общая площадь Львовского округа составляла 12,6 тыс. кв. км. [21]. Львовский округ по плотности населения (64 чел. на 1 кв. км) находился на втором месте в ЦЧО после Белгородского округа. Окружной центр г. Льгов имел удобное сообщение по железной дороге со всеми районами. Округ производил сахарную свеклу, эта культура занимала большую часть всей его посевной площади. Северные районы специализировались на выращивании конопли. По выработке промышленной продукции на душу населения Львовский округ занимал одно из первых мест в ЦЧО. Главными отраслями промышленности являлись свеклосахарная, винокуренная и мукомольная.

Для проведения районирования 8 июня 1928 г. была создана львовская окружная организационная комиссия в составе Колосова (председатель) и членов – Шулькина, Карклина, Холина, председателей Львовского и Рыльского уисполкомов, представителей ГПУ, окружных здрав- и финотделов [22]. По состоянию на 20 июля 1928 г. Львовский округ состоял из 11 районов с общим населением в 718310 человек: Иванинского, Кореневского, Глушковского, Хомутовского, Дмитриевского, Коньшевского, Львовского, Суджанского, Рыльского, Большесолдатского и Михайловского [23]. В состав Львовского окружного исполнительного комитета I окружной съезд Советов, состоявшийся 23-25 июля 1928 г., избрал 35 членов и 13 кандидатов. Председателем окрисполкома стал В.И. Колосов, заместителем – И.И. Подольский, секретарями – Ф.И. Карклин и Т.П. Кобелев [24].

23 июля 1930 г. ЦИК и СНК СССР принимают постановление «О ликвидации округов» [25]. Районы теперь непосредственно подчиняются областному центру. Ликвидация округов в ЦЧО была закончена в августе-сентябре 1930 г. К сентябрю 1930 г. количество районов сократилось со 178 до 155, а к 1932 г. – до 144. Районная сеть, утвержденная постановлением ВЦИК от 30 июля 1928 г., несколько отличается от современной сети